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У статті проаналізовано технічну доцільність повторного використання регенерованого 

метилацетату для виробництва промислової емалі та надано аналіз рівня забруднення та його 

впливу на ефективність регенерації, продуктивність фізико-хімічних реставрацій та покриттів-

плівок. Регенерація та повторне використання органічних розчинників також актуальні для 
коксохімічних підприємств, де під час переробки вуглевидобувної продукції та покривних 

матеріалів утворюються значні обсяги відходів, що містять розчинники.  

Розчинник був деградований промисловим способом; визначено п'ять різних рівнів забруднення 

(MXL0-MXL4), які відрізняються за вмістом і рівнем кислотності, вологості, щільності, кольору 

та нелеткого залишку. Регенерацію проводили на установці для термічної дистиляції ECO PLUS 

122 за контрольованих робочих умов, які були налаштовані на низьку температуру кипіння і 

високий тиск метилацетату. Вихідна сировина та регенерований розчинник (RMXL0-RMXL4) 

піддавалися вимірюванню ступеня очищення, а емалеві плівки, приготовані з використанням 

регенерованого розчинника, були протестовані на блиск, твердість та поведінку при висиханні. 

Теплові характеристики циклу регенерації показали стійке плато температури пари при 55-60 
оС, що свідчить про селективне випаровування складного ефіру. Вихід регенерації передбачувано 
знижувався: 93 % – найвищий і 81 % – найнижчий вихід регенерації в MXL0 і MXL4 відповідно. 

Тим не менш, відновлений розчинник мав відмінні фізико-хімічні показники: вміст складного ефіру 

становив 98,4-99,3 %, вміст вологи – менше 500 ppm, а кислотне число – не більше 0,11 мг КОН/г. 

Щільність, колір і нелеткий залишок були близькими до нормального метилацетату промислового 

класу, що свідчить про утримання гідролізованих і висококиплячих домішок у випарнику. 

Характеристики емалевих плівок також були однаковими у всіх регенерованих зразках: блиск не 

змінювався в межах 1-5 одиниць, твердість за шкалою НВ не відхилялася більше ніж на 1-2 

одиниці, а час висихання становив 39-45 хв. Ці результати підтверджують, що регенерований 

метилацетат зберіг функціональні якості, необхідні для виробництва емалей, незважаючи на 

використання дуже забрудненої сировини. Отримані результати обґрунтовують технологічну 

та екологічну доцільність використання систем регенерації розчинників, таких як ECO PLUS 122, 
у виробництві лакофарбової продукції. 
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